LEI MUNICIPAL Nº 1462, de 08 de março de 2005.

“Autoriza o Poder Executivo a realizar atendimentos e ou serviços à população do Município em caráter emergencial e dá outras providências”.



VANDERLEI ANTÔNIO MORESCO, Prefeito Municipal de Anta Gorda, Estado do Rio Grande do Sul.



FAÇO SABER, em cumprimento ao disposto na Lei Orgânica do Município, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a presente LEI:

Art. 1° - Fica o Poder Executivo autorizado a realizar em caráter emergencial atendimentos e ou serviços à população em geral em casos da ocorrência de sinistros, desastres, situações de anormalidade caracterizadas como de emergência ou calamidade publica, com a utilização de equipamentos, materiais, veículos e servidores do Município.



Parágrafo único – Os atendimentos de que trata o artigo primeiro desta Lei, serão a título gratuito e abrangerão as ocorrências verificadas em todo o território do Município, envolvendo serviços como remoção de escombros, entulhos, abertura de fontes, valas, acessos, transporte e enterro de animais entre outros, bem como apoio a equipes de trabalho de outras esferas de governo. 


Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.



GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE ANTA GORDA, aos 08 dias do mês de março de 2005.

VANDERLEI ANTÔNIO MORESCO

Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se 

Data supra




        GENIR ANTONIO COLOGNESE

                                        Secretário Municipal da Administração

